Manuel d’In llation ‘Instr ion

Note: Lissez ce manuel attentivement avant
l'installation de I'opérateur et placez ce manuel
dans un endroit tout prés de I'opérateur.

Pour des références

N° de Modéle #
Date

N° du Diagramme # %MM
N° du Modéle #

N° du Projet

Nom de Projet %¢
N° de Porte #

MD




2
CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

A AVERTISSEMENT

POUR REDUIRE LES RISQUES DE BLESSURES GRAVES OU DE MORT, LISEZ ET SUIVEZ TOUTES LES

INSTRUCTIONS.

10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Ne laissez pas les enfants actionner la porte ou jouer avec ou prés de celle-ci.

Vérifiez si I'ouvre-porte est approprié pour le type, les dimensions de la porte et la fréquence d'utilisation,
d'aprés les spécifications de I'ouvre-porte.

Si la porte se trouve pres d'une zone résidentielle, ou s'il y a circulation de piétons a proximité, on doit installer
un équipement supplémentaire comme des barres d'inversion électriques, des cellules photoélectriques ou
des dispositifs semblables intégrés au systéme afin de prévenir tout accident.

Des inverseurs de marche appropriés doivent étre installés comme parties du systéeme.

Les commandes extérieures ou facilement accessibles doivent étre du type a sécurité afin de prévenir toute
utilisation non autorisée du systéme.

Placez les commandes suffisamment loin de la porte de fagon qu'un utilisateur ne puisse toucher la porte
lorsqu'il actionne les commandes.

Les commandes doivent étre placées de fagon a ce que I'utilisateur puisse voir toute la porte lorsqu'elle est en
mouvement.

Gardez toujours la porte en mouvement a la vue et a I'écart des gens ou des véhicules jusqu'a ce qu'elle soit
complétement ouverte ou fermée. PERSONNE NE DOIT TRAVERSER LE TRAJET DE LA PORTE EN
MOUVEMENT.

Si une personne est prisonniére sous la porte, enfoncez le bouton de commande « OPEN ».
Ne serrez pas un embrayage outre mesure pour compenser pour une porte endommageée.

Vérifiez la porte chaque mois et faites-en I'entretien. Si vous ajustez la course limite, revérifiez le dispositif
d'ouverture de la porte, faute de quoi il peut en résulter des blessures ou la mort.

GARDEZ LES PORTES BIEN EQUILIBREES. Consultez le manuel du propriétaire de la porte. Une porte mal
équilibrée pourrait causer des blessures graves. Faites réparer les cables, les ressorts et autres ferrures par
une personne qualifiée.

Si possible, n'utilisez le dispositif de dégagement d'urgence que lorsque la porte est fermée. Utilisez ce
dispositif avec précautions lorsque la porte est ouverte. Des ressorts faibles ou brisés pourraient causer une
fermeture rapide de la porte, entrainant des blessures ou la mort.

Il vous incombe de vous assurer que le propriétaire de cet ouvre-porte comprend son fonctionnement de
base et les régles de sécurité. En particulier, assurez-vous que le propriétaire/utilisateur final connait
I'emplacement et le fonctionnement du sectionneur manuel.

Soulignez au propriétaire/utilisateur final de I'ouvre-porte qu'il ne doit pas permettre que des enfants ou des

petits animaux jouent a proximité de la porte ou d'une partie quelconque du systéme, et que les consignes de
sécurité fournies avec cet ouvre-porte sont la responsabilité du propriétaire/utilisateur final.

Laissez le manuel d'installation et d'entretien de cet ouvre-porte, ainsi que toute autre information
additionnelle fournie avec celui-ci ou d'autres composants du systéme de porte, en possession du
propriétaire/utilisateur final.

Si vous avez des questions au sujet de la sécurité de cet ouvre-porte, ne l'installez pas, consultez Manaras.

A AVERTISSEMENT

NE BRANCHEZ PAS L’ALIMENTATION PENDANT L’INSTALLATION, L’ENTRETIEN OU LE
REGLAGE DE L’OUVRE PORTE ELECTRIQUE

A AVERTISSEMENT

NON APPLICABLE POUR DES USAGES RESIDENTIELLES. SEULEMENT POUR DES
APPLICATIONS COMMERCIALLES ET INDUSTRIELLES




3

TABLE DES MATIERES
Page

FICHES TECHNIQUES & GENERALITES 4
POIDS ET DIMENSIONS 4
APPLICATION 5
LIVRAISON DE L' OUVRE-PORTE 5
QUINCAILLERIE 5
INST ALLATION 6
REGLAGE DES INTERRUPTEURS DE FIN DE COURSE o 10-11
SECTION DE FIL MIN. SUGGEREE 11
CABLAGE DE Opera-MH & Opera-MJ i 12-13
CABLAGE B2/ C 2 14
ACCESSOIRES DE COMMANDE OPTIONNELS 15
CONNEXION D'UNE BARRE D'INVERSION DE MOUVEMENT 16
LA MANOEUVRE MANUELLE pour Opera-MH & Opera-MJ 17-18
PROGRAMME D ENTRETIEN i, 21
VUE EXPLOSEE Opera-MH 22
VUE EXPLOSEE ODera-My 23
SCHEMA ELECTRIQUE STANDARD Opera-MH/MY 24
SCHEMA ELECTRIQUE Opera-MJ AVEC FREIN SOLENOIDE . 25
GARANTIE 26
NOTES 27



FICHE TECHNIQUE

GENERALITES

TENSION D'ALIMENTATION
TENSION DE COMMANDE
MOTEUR......ciiiiie
VITESSE DE SORTIE
POIDS NET (opérateur )

MJ

CABLAGE STANDARD

115 V mono-phase
24 VAC, transformateur de classe 2, fusible 2 A, de type ACG
Service intermittent 2 Horsepower

39 tr/min
71 Ibs (33 Kg) pour Opera-MH et 61Lbs (28 Kg) pour Opera-

C2-Contact momentané pour I'ouverture et I'arrét et pression
constante pour la fermeture.

DIMENSIONS
(Opera-MH)
® —— e -
C us Tl
10.250 N
(265) 20.125 \\
(515) 11.25 N
4.750
I~ (125) 7]

7.875
(200)

8.750

15.500
(395)

20.000
(510)
MAX

(290) \

\\

AY
7.000 \
(180) 3373 \

w0

6.375
(165)

4.000
(105) ~

22.75
(580)

MODEL OPERA MH




5
OPERATEUR DE TYPE MURAL A USAGE MOYEN OPERA DE MANARAS

IMPORTANT : UNE FOIS L'INSTALLATION DE L'OPERATEUR TERMINEE, REMETTEZ CE MANUEL A
L'UTILISATEUR FINAL.

1. APPLICATION

L'opérateur de type mural OPERA a usage moyen est congu pour un usage moyen sur des portes
sectionnelles a elévation et surélévation verticale et des petites portes a enroulement. Tous les ouvre-
portes OPERA ont été congus et construits en conformité avec la norme UL325, et certifiés par le
laboratoire CSA.

2. LIVRAISON DE L'OUVRE-PORTE

A la livraison de votre opérateur de type mural OPERA de Manaras, vérifiez immédiatement s'il n'a pas subi de
dommages dans le transport et si vous avez regu toutes les pieces mentionnées a la TABLE 1 et montreées a
la Figure 1. D'autres articles peuvent étre présents, comme des commandes radio ou d'autre matériel en
option, si commandés. Si un article est manquant ou visiblement endommagé, appelez d'abord la compagnie
de transport, puis avisez Manaras.

* Assurez-vous que l'alimentation électrique qui doit étre branchée a l'ouvre porte est de la méme tension,
fréquence, phase et ampérage, qu’indiqué sur la plaque signalétique de I'opérateur.

3. QUINCAILLERIE
TABLE 1  LISTE DES PIECES STANDARD POUR OUVRE-PORTE OPERA
PIECE N°| QTE | DESCRIPTION

Chaine a main (2 X hauteur de porte moins 1,2 m (4 pi)) pour Opera-MH ou chaine de
déconnexion (14’) pour Opera-MJ

1

1 Poste a 3 boutons ouverture/fermeture/arrét

1 Maillon de chaine n° 50

1 Chaine a galets n° 50 x 1,2 m (4 pi)

1 ** Pignon 41B___ x J__po avec vis de pression pour arbre de porte

1 Pignon 41B12 x &1,0 po avec vis de pression pour arbre de sortie OPERA'°
1 Clavette d'arbre de sortie OPERA carrée Y2 po x 1 %2 po

1 Garde-chaine pour Opera-MJ seulement
4

4

4

4

Boulons 3/8 po x 1 ¥4 po

Rondelles plates 3/8 po

Rondelles de blocage 3/8 po

Ecrous 3/8 po

13 1 Garde chaine pour Opera-MH seulement

ol ale|o[Nofa|sfw|vf =

** Voir fiche technique en téte de ce manuel.

(o WARNING o\

TO PREVENT ENTRAPMENT,
DO NOT START DOOR DOWN UNLESS
DOORWAY IS CLEAR

AVERTISSEMENT

POUR EVITER TOUT COINCEMENT, NE
PAS ABAISSER LA PORTE TANT
k QUE L’EMBRASURE N’EST PAS LIBRE. /

Assurez-vous que I’étiquette d'avertissement
de danger fournie avec I'opérateur est bien
fixée sur la porte et qu’elle est visible lorsque
la porte est en mouvement

Figure 1  Quincaillerie et Etiquette d'avertissement



4. INSTALLATION

Tous les opérateurs de la gamme OPERA ont été testés et ajustés en usine. Lorsque vous installez
votre appareil, remarquez que les cames de fin de course se trouvent au milieu de leur arbre.

Les ouvre-portes OPERA ont un arbre de sortie double et peut étre installé indifféeremment du cété
gauche ou du c6té droit de la porte (Voir Figure 2 et Figure 3) Placez le pignon a I'extrémité droite ou
gauche de I'arbre de sortie selon la manceuvre désirée.

Opera-MH est muni d'un palan a chaine manuel d'urgence situé sur la droite de l'opérateur. Si
['utilisation nécessite que la chaine soit située a gauche (cas des portes enroulables avec opérateur a
gauche monté sur le capot): le mentionner au moment de la commande. Ne pas tenter de changer la
chaine de cbdté vous-méme.

Hi-EH HeH var:]:ﬂg
Sl [El Bl &
© s & ® & &
° = £ = £
N/ = Y I/ = \V
() =) () =
s © A &)
= =] == &=
Figure 2 Cété gauche Figure 3 Cété droit

4.1 INSTRUCTIONS D'INSTALLATION IMPORTANTES

A AVERTISSEMENT

AFIN DE REDUIRE LES RISQUES DE BLESSURES GRAVES OU DE MORT, LISEZ ET SUIVEZ
TOUTES LES INSTRUCTIONS D'INSTALLATION.

L'installation de cet ouvre-porte doit étre faite par un installateur qualifié.

2. Assurez-vous que la porte est bien installee et qu'elle fonctionne librement dans les deux sens.
N'installez pas I'ouvre porte avant que tous les problémes de porte n'aient été corrigés. Si
nécessaire, graissez toutes les pieces mobiles (chaines, galets, guides, etc..

3. Enlevez tous les vieux accessoires (serrures, boulons, etc.) avant d'installer I'ouvre porte.
4. Ne branchez pas I'ouvre porte a une source d'alimentation avant d'en avoir regu l'instruction.

5. Placez le poste de commande a boutons-poussoirs a la vue de la porte, a une hauteur minimale de
1,5 m (5 pi) de fagon que des petits enfants ne puissent I'atteindre, et a I'écart de toutes les piéces
mobiles de la porte.



7

4.2 INSTALLATION DE L'OUVRE-PORTE OPERA

REMARQUE IMPORTANTE : CET OUVRE-PORTE DOIT ETRE INSTALLE A UNE HAUTEUR MINIMALE
DE 2,4 m (8 pi) AU-DESSUS DU NIVEAU DU SOL.

OPERA posséde deux jeux de trous de montage: a l'extérieur du chassis pour le montage mural et a
l'intérieur du chassis pour un montage sur capot.

L'ouverture du couvercle de la boite de contréle nécessite de dévisser la vis de fermeture. Ne pas
oublier de la revisser lors de la fermeture du couvercle. Un bras de maintien du couvercle peut étre
utilisé si l'ouverture totale de celui-ci est impossible (Figure 4).

Bras de
maintien

Figure 4  Ouverture du couvercle de la boite de contréle

Verifier qu'une fois l'opérateur pose, il n'y aura aucun obstacle a l'ouverture du couvercle de l'enceinte
electrique. Dans le cas contraire il est possible de désaccoupler le couvercle de I'enceinte charniere en le
dévissant de I'enceinte avant la pose de I'opérateur sur le mur ou le capot (voir Figure 5)

dévisser la vis

Q

SN

Figure 5  Désaccouplement du couvercle de I'enceinte

1. Marquez quatre trous de montage. La distance optimale entre l'arbre de la porte et l'arbre
d'entrainement de I'opérateur est comprise entre 12 po et 15 po.
Montez OPERA en le fixant au mur, a une plaque d'ancrage ou sur un capot a l'aide de boulons
traversant de 3/8 po ou 1/2 po, ou si la construction du mur ne permet pas d'utiliser des boulons
traversants, on peut utiliser des tire-fond d'une grosseur suffisante. Ne serrez pas.



.

—— 10.250 (265) =—
4.750 (121)
7.875 ~7.000
(200) (180)
8.677 (220) | |
12.375 AL :
(314) o !
19500 | foo 1) J*
(395) | 508 ﬂ]ﬁ H O o

!

=

s
I

0y

C—

2<0.00>O i gag
510
MéX. :il

Figure 6  Dimensions pour trous de montage

A MISE EN GARDE

ASSUREZ-VOUS QUE L'OUVRE-PORTE EST PARFAITEMENT ALIGNE AVEC L'ARBRE DE LA
PORTE; AUTREMENT, DES DOMMAGES PEUVENT EN RESULTER

1. Placez temporairement le pignon entrainé sur l'arbre de la porte et alignez-le avec le pignon
d'entrainement de I'ouvre porte.

NOTA: Siun tendeur de chaine Manaras a été commandé avec votre opérateur, consultez la Figure
7 et la Figure 8 ci-dessous pour l'installation

PIGNON DE LA PORTE\

0 PALIER A BRIDE
—L
| H
COLLIER
ARBRE DE LA PORTE

RONDELLE 3/8”

BOULON TETE HEX
3/8"—-16UNCx1”

ECROU HEX 3/8”
RONDELLE 3/8”

RONDELLE DE BLOCAGE 3/8”

1
CHATNE/
|
ARBRE DE L’OUVRE—PORTE PALIER A BRIDE
° b=
e
o COLLIER

PIGNON DE L’OUVRE—PORTE — U

Figure 7 Tendeur de chaine Figure 8 Tendeur de chaine monté sur les
arbres de porte et de l'opérateur

2. Verrouillez le pignon d'entrainement et le pignon entrainé en place en insérant les clavettes et en
serrant leurs vis de pression respectives.



9

3. Connectez les pignons avec la chaine d'entrainement, raccourcissez a une longueur convenable et
joignez les bouts ensemble a I'aide du maillon fourni dans le sac de quincaillerie. Pour raccourcir la
chaine, chassez la goupille qui laissera un maillon intérieur le plus prés de la longueur désirée.
Connectez la chaine autour des pignons a l'aide du maillon (Figure 9).

Figure 9  Maillon de chaine

4. Glissez l'opérateur pour tendre la chaine d'entrainement et serrez fermement ensuite les boulons de
montage. Verifiez la tension sur la chaine et les vis de pression sur les pignons (il ne devrait pas y avoir
plus que 42 po de "mou" lorsqu'on appuie sur la chaine entre les pignons).

5. Opera-MH: Passez la chaine a main a travers le palan a chaine sur le cété du chassis (Figure 10A),
laissez les deux extrémités pendre vers le sol et coupez la chaine, si nécessaire, de fagon a ce que les
deux extrémités soient a environ 0,6 m (2 pi) du plancher. Connectez les deux extrémités de la chaine.

6. Opera-MJ: Attacher une extrémité de la chaine de déconnexion a l'anneau ou au crochet situé, a
'extrémité du cable de déconnexion (Figure 10B)

Placer le garde chaine pour Opera-MJ de telle sorte qu'une fois tirée et engagée, la chaine de
déconnexion maintienne la machine “déconnectée” et en position “usage manuel”

A MISE EN GARDE

AVANT DE TIRER LA CHAINE A MAIN A TRAVERS LE PALAN A CHAINE, TIRER LA PLAQUE DE
VERROUILLAGE DES CAMES DE FIN DE COURSE ET POUSSEZ CELLES-C| AU MILIEU DE L'ARBRE
DE FIN DE COURSE, AFIN D’ETRE SUR QU'ELLES NE SERONT PAS ENTRAINEES MECANIQUEMENT

AU-DELA DE LEURS POSITIONS FINALES NORMALES

Anneau ou
crochet

Figure 10 Installation de la chaine du palan . ) ) ] .
Figure 10 B Installation de chaine de déconnexion



10

4.3 INTERRUPTEURS DE FIN DE COURSE

A AVERTISSEMENT

POUR EVITER LES RISQUES DE DOMMAGES POSSIBLES A LA PORTE ET A L'OUVRE-PORTE,
AJUSTEZ LES CAMES MOBILES A LEURS POSITIONS APPROXIMATIVES AVANT D'ACTIONNER
MANUELLEMENT LA PORTE OU AVANT D'APPLIQUER LA TENSION A L'OUVRE-PORTE.

Il'y a quatre interrupteurs de fin de course : deux sont utilisés comme fin de course, un sert pour la
radiocommande ou le fonctionnement a un bouton, et un sert pour les inverseurs de marche. Ces
interrupteurs sont activés par un levier commandé par les cames se déplagant sur un arbre fileté (Figure
11)

Came "Position Plaque de retenue des cames Came "Position Fermée"

PR 2

Levier interrupteur
de fin de course

Interrupteu
"Avanceé ouyg

OO
Interrupteur de fik © © S "AVance
de course"ouvert" Interrupteur de fin

de course "fermé"m

Figure 11 Interrupteurs de fin de course

REGLAGE DES INTERRUPTEURS DE FIN DE COURSE
Cet opérateur est fourni avec ACCU-CAM ® pour un ajustement rapide et précis des fins de course.

A AVERTISSEMENT

NE PLACEZ JAMAIS LES MAINS OU DES OUTILS A L'INTERIEUR DE L'OPERATEUR OU'PRI‘ES
DU MECANISME D'ENTRAINEMENT A MOINS QUE L'ALIMENTATION NE SOIT COUPEE.

1. Ouvrez le couvercle de la boite de contrdle.
2. Soulevez manuellement la porte a une position presque ouverte (voir section 4.9).

3. Soulevez la plaque de retenue des cames du cété de la came Position Ouverte et tournez la came
Position Ouverte (Figure 12).

Nota: Lorsqu'on déplace la came vers le milieu de l'arbre, la course de la porte augmente.
Lorsqu'on déplace la came vers l'interrupteur, la course de la porte diminue.

4. Déplacer manuellement la came Position Ouverte jusqu'a ce que le levier active l'interrupteur de fin
de course Ouvert (jusqu'a entendre le déclic de l'interrupteur).

5. Lacher et engager la plaque de retenue. Assurez-vous que la plaque s'engage correctement dans
les fentes des deux cames de limite aprés chaque réglage.

6. Abaissez manuellement la porte jusqu'a une position presque fermée et répétez les étapes 3 a 5
avec la came Position Fermée.

7. Aprés avoir complété toutes les connexions de cablage (sections 4.5 et 4.6), répétez les étapes 2 a 6
en utilisant le bouton « Stop » pour les réglages des interrupteurs de fin de course a leurs positions
finales exactes.



4.4

11

Tirer sur la plaque de retenue des cames du
cbté souhaité pour régler leur position

i 11

-

A T - T A"

~—~

Figure 12 Réglage des cames d'interrupteurs de fin de course

SECTION DE FIL MIN. SUGGEREE POUR LE CIRCUIT DE COMMANDE

Le circuit de commande fonctionne sur 24 V c.a. A cause de la résistance du fil utilisé pour transporter la
tension du circuit de commande, il est important d'utiliser un fil de section appropriée a la distance entre
l'ouvre porte et le poste a boutons-poussoirs.

Voyez ci-dessous le tableau (TABLE 2) qui indique la section de fil minimale recommandée par rapport
a la distance totale entre I'ouvre porte et le poste a boutons-poussoirs. NE dépassez PAS la distance
maximale. S'il y a plusieurs postes a boutons-poussoirs en série, vous devez ADDITIONNER toutes
ces distances avant de choisir la section de fil appropriée pour votre ouvre-porte.

Si la section du fil ne convient pas pour la distance, il peut s'ensuivre des probléemes de fonctionnement
comme des relais "ronflants", une usure prématurée des contacts et un déclenchement possible du
dispositif de protection thermique du moteur.

Si une plus grande distance est requise, il est suggéré d'utiliser un module d'interface de longue distance
(consultez l'usine).

Lorsqu'un gros fil est utilisé, une boite de jonction séparée est requise pour la connexion de l'alimentation
de l'ouvre porte (non fournie).

Tout le cablage d'alimentation de I'opérateur doit étre installé par un électricien qualifié; la taille et le type du

conduit peuvent varier, comme il est précisé dans le National Electrical Code, Article 430 (E-U.), allouant
une chute de tension de 5 %. L'alimentation doit également étre branchée conformément aux codes locaux.

TABLE 2 SECTIONS DE FIL et DISTANCE

CABLAGE DE COMMANDE 24 V c.a.

Grosseur de fil Distance maximale entre I'ouvre porte
minimale suggérée et tous les postes a boutons-poussoirs
(AWG) (pieds) métres
22 50 (15)
20 100 (30)
18 150 (45)
16 250 (75)
14 350 (105)
12 450 (135)




12
4.5 CABLAGE DE L'OUVRE-PORTE OPERA
NE branchez AUCUNE commande d'accessoire avant que les réglages des interrupteurs de fin de course
aient été complétés et que l'ouvre porte fonctionne bien.

Reportez-vous aux diagrammes électriques des pages 24 aux spécifications du cablage au TABLE 2 et aux
connexions d'entrée des bornes de la Figure 19.

A AVERTISSEMENT

UTILISEZ L'APPAREIL AVEC PRECAUTIONS. LA CHAINE D'ENTRAINEMENT ET LA CHAINE DE
L'ARBRE DE FINS DE COURSES, LORSQU'ELLES SONT EXPOSEES ET QU'ELLES TOURNENT,
POURRAIENT CAUSER DES BLESSURES GRAVES.

NOTA : Vous trouverez les diagrammes de cablage a l'intérieur du couvercle de la boite de commande. Si le
diagramme manque ou a été perdu, appelez l'usine pour I'obtenir. NINSTALLEZ AUCUN CABLAGE ET NE
TENTEZ PAS DE FAIRE FONCTIONNER CET OUVRE-PORTE SANS AVOIR CONSULTE LE DIAGRAMME DE
CABLAGE.

Alimentation principale
L'alimentation a l'ouvre-porte est du type a connexions permanentes. Branchez-le suivant le code

d'électricite local. Mettez le dispositif a la terre a l'aide du connecteur de mise a la terre qui se trouve a
l'intérieur de la boite de commande.

IMPORTANT : Prendre soin de dimensionner la tubulure de protection des cables d'alimentation (BX par ex.) de
facon a ce qu'elle n'entrave pas le mouvement de pivotement de la boite de contrdle (lors de
I'acces a la réduction mécanique de la machine). Il est recommandé d'y ajouter 7 a 8 pouces.

Pour les opérateurs monophasés, branchez l'alimentation aux bornes L (ligne) et N (neutre) sur le bornier
principal.

monophasée > |=

8B

I
|
alimentation — | ‘
I
I

®
Q]
Q|
EElIE

Figure 13 Connexion de I'alimentation

mise a la terre

A AVERTISSEMENT

L'OPERATEUR DOIT ETRE CORRECTEMENT BRANCHE A LA TERRE A L'AIDE DU CONNECTEUR DE
MISE A LA TERRE EN CUIVRE SITUEE A L'INTERIEUR DE LA BOITE DE COMMANDE DE L'OUVRE-
PORTE

Nota : Toutes les autres connexions (1 a 9) sur le bornier sont des connexions de basse tension 24 V c.a.
classe Il.

1. Interconnextion externe entre les bornes 1 et 2. Un cavalier est installé en usine entre ces deux
bornes. Si une interconnexion externe est utilisée (comme un verrouillage entre deux portes),
enlevez le cavalier entre les bornes 1 et 2 et cablez l'interconnexion entre ces deux bornes.

avec contact normalement fermé

Interconnections ‘ ‘@ @‘ ‘
[® K]
T oA~ & 11

Cavalier
Figure 14 Enclenchement externe



13

2. Un poste a trois boutons-poussoirs (ouvrir/fermer/arréter) (open/close/stop) peut étre branché aux
bornes 2, 3, 4 et 5. |l est possible de brancher deux postes a boutons-poussoirs a ces mémes bornes
en suivant les diagrammes de cablage des pages 25.

¢
&

Stop (arréter)

4

£

Soee
co

Close (fermer)

1
Open (ouvrir) 1
-

o)l

————

Figure 15 Poste a trois boutons-poussoirs

3. Trois bornes sont prévues pour le cablage d'un récepteur de radiocommande. La borne n° 9 est la
mise a la terre, la n® 7 est 24 V c.a. (commun) et la n° 8 est le contact de relais fourni par le récepteur
de radiocommande pour activer l'ouverture ou la fermeture de la porte. De plus, les bornes 7, 8 et 9
sont dédoublées sur un petit bornier séparé situé sur le coté de la boite de commande. Ce bornier
facilite le cablage d'un récepteur radio standard Manaras a un bouton sur le cété du dispositif.
Lorsque I'émetteur est active, la porte s'ouvre a la position complétement ouverte; de la position
complétement ouverte, la porte se ferme. Si I'émetteur est activé pendant que la porte se ferme, celle-
ci inversera son mouvement jusqu'a la position complétement ouverte.

NOTA: |l peut étre nécessaire d'inverser les connexions aux bornes 7 et 9 pour d'autres types de
récepteur radio (Allstar, Linear, Pulsar ...).

Récepteur
24Vca. <9 | NOTE : (sélectionnez B2)
Contact cT——— ¢ Contréle Radio = Cablage B2
Terre T

avec une station a 3 boutons

[® K] Contré| =
- ontact momentané pour
- :: 'ouverture, fermeture et I'arrét
X200

Figure 16 Radiocommande

4. Un ouvre-porte a un bouton open/close (ouvrir/fermer) peut étre branché aux bornes 7 et 8 pour
fonctionner de la méme fagon que le récepteur de radiocommande.

—=———— NOTE: (sélectionnez B2

—l
| i O— ~ I Ouverture/Fermeture = Contréle Radio

II Contact momentané pour I'ouverture et
la fermeture avec une station a 1 bouton

N <X

Figure 17 Actionneur a un bouton

NOTA:  Si plusieurs dispositifs de commande doivent étre utilisés, branchez-en un et vérifiez son
fonctionnement avant de brancher le suivant.

5. Une barre d'inversion de mouvement peut étre cablée aux bornes 3 et 6 (voyez aussi la section 4.7).
Ces bornes peuvent aussi étre utilisées pour tout autre dispositif d'inversion de mouvement comme
des détecteurs de mouvement et des cellules photoélectriques.

—

N
Contact normalement 1 ‘ ‘

ouvert o

— 3

Figure 18 Barre ou autre dispositif d'inversion de mouvement

IMPORTANT : Aprés avoir complété toutes les connexions de cablage, réajustez la position des cames de fin
de course comme mentionné a la section 4.3 en utilisant les boutons « Open » (ouvrir),
« Close » (fermer) et « Stop » (arréter).




14
CABLAGE B2 et C2

Pour des raisons de sécurité Manaras a décidé de livrer ses opérateurs standards cablés en C2.

Le cablage B2 peut étre obtenu en changeant le branchement d’un fils. Cette opération peut étre effectuée par
I"installateur, comme indiqué ci-dessous ou, par Manaras si la demande en a été faite lors de la commande.

A AVERTISSEMENT

LES PORTES MOTORISEES PEUVENT CAUSER DE SERIEUSES BLESSURES OU MEME LA MORT.
MANARAS RECOMMANDE FORTEMENT L’'USAGE DE SYSTEMES DE PROTECTION, PLUS
PARTICULIEREMENT EN CAS DE CONTACT MOMENTANE PENDANT LA FERMETURE COMME AVEC
UN CABLAGE B2 OU UNE MINUTERIE DE FERMETURE.

Description des cablages

Cablage C2 : Contact momentané pour I'ouverture et I'arrét, pression constante pour la fermeture a partir d’'une
station a trois boutons-poussoirs. L’activation du dispositif de sécurité inverse le mouvement de fermeture de la
porte. Les dispositifs auxiliaires fonctionnent en mode ouverture et permettent I'inversion de la porte pendant la
fermeture.

Cablage B2 : Contact momentané pour I'ouverture, la fermeture et I'arrét a partir d’'une station a trois boutons-

poussoirs. L’activation du dispositif de sécurité inverse le mouvement de fermeture de la porte. Les dispositifs
auxiliaires fonctionnent en mode ouverture/fermeture et permettent I'inversion de la porte pendant la fermeture.

Comment modifier le cablage :

. C2 —————————— B2

DEBRANCHER LE FIL ROUGE ‘AVEC CONNECTEUR RAPIDE’ DU BORNIER # 10 ET BRANCHER LE
SUR LE BORNIER #5.

. B2 —————= C2

DEBRANCHER LE FIL ROUGE ‘AVEC CONNECTEUR RAPIDE’ DU BORNIER # 5 ET BRANCHER LE SUR LE
BORNIER #10




15

ACCESSOIRES DE COMMANDE OPTIONNELS

Radiocommande : Elle consiste en un récepteur radio et un émetteur a distance. Les commandes sont un
signal RF émis sur une base de « pulsations » a un récepteur correspondant accordé au méme taux de
« pulsations ». Une fois que le récepteur accepte le code, un relais est activé fermant un jeu de contacts.

Cellule photoélectrique : Elle peut étre utilisée comme dispositif d'ouverture et d'inversion de mouvement.
Un rayon infrarouge est émis de la commande vers un réflecteur et revient. Si, pendant le mouvement de
fermeture de la porte, le rayon lumineux est coupé, la porte inversera son mouvement jusqu'a la position
complétement ouverte.

Clavier numérique : Il s'agit d'une téte de commande montée sur un pied. Semblable a un téléphone a
clavier, il permet le codage sélectif d'une série de quatre chiffres. Une fois que la série de chiffres
programmee est recue dans l'ordre établi, un relais se ferme et compléte un circuit.

Lecteur de carte : Il s'agit d'un dispositif magnétique-mécanique qui accepte des cartes scellées et
codées. La carte déclenche des aimants pour faire monter la téte a cartouche, ce qui libére un mécanisme
de verrouillage qui permet une insertion plus profonde de la carte. Celle-ci entre ensuite en contact avec un
interrupteur qui ferme le circuit.

Interrupteur a clé : Un contact momentané fera ouvrir la porte. Peut étre monté au mur ou sur un poteau
pour usage intérieur ou extérieur.

BORNIER DE CONNEXION PRINCIPAL
123456789 2L
[o[o]e]e]e]e[e[o]o]e]o]o]e]

1’_1\_/\_f'\_l\_l\_l
o A B
N B
O;PFC Ad LA I B
o ons
ALTERNEE
POUSSOIRS
O el A 1
KES__H s [
CLAVIER NUMERIQUE ! . % ‘
(COMMANDE D’OUVERTURE) CONTROLE RADIO
(\i N— (@
INTERRUPTEUR A CLE BOUTON POUSSOIR
(COMMANDE D’OUVERTURE) (COMMANDE
OUVERTURE/FERMETURE)

@‘—/—{_‘
LECTEUR DE CARTE o {
(COMMANDE D’OUVERTURE)

CELLULE
PHOTO ELECTRIQUE

LAMPE TEMOIN 24V ]
(INDIQUE SOUS TENSION) BARRE PALPEUSE

Figure 19 Connexions d'entrée du bornier



16
CONNEXION D'UNE BARRE D'INVERSION DE MOUVEMENT

REMARQUE IMPORTANTE : Si la porte est commandée par un dispositif autre qu'un poste a boutons-
poussoirs a pression constante, il est nécessaire de brancher une barre d'inversion de mouvement.

A MISE EN GARDE : Branchez un dispositif d'inversion de mouvement approprié a l'installation.

Les instructions pour la connexion et l'installation d'un dispositif d'inversion de mouvement sont incluses
avec la barre (consultez aussi la Figure 20). Tout dispositif semblable qui utilise un contact normalement
ouvert peut étre branché aux bornes 3 et 6 sur le bornier basse tension (Figure 18). Lorsque la porte vient
en contact avec un objet pendant son mouvement descendant, le circuit commande au moteur d'inverser le
mouvement de la porte jusqu'a la position complétement ouverte. De plus, il y a un interrupteur de coupure
(interrupteur de fin de course Avancé Fermé (advanced close)) qui désactivera la barre d'inversion de
mouvement durant les quelques derniers centimetres de la descente de la porte.

= =
¥ = v/
° =3 &»
1@ = 5
Barre d'inversion
de mouvement
: | ﬁ[

Figure 20 Barre d'inversion de mouvement
4.4 REGLAGE DE L'EMBRAYAGE

1. On régle I'embrayage en tournant I'écrou situé a I'extrémité de l'arbre d'entrée cété poulie 7po. (Figure

2. Tournez l'écrou de réglage de I'embrayage dans le sens horaire jusqu'a ce qulil y ait une tension
insuffisante sur 'embrayage pour permettre a celui-ci d'entrainer la porte.

3. Tournez graduellement I'écrou dans le sens anti-horaire jusqu'a ce qu'il y ait juste assez de tension sur
I'embrayage pour permettre a I'ouvre porte de déplacer la porte en douceur, mais également autoriser le
glissement de I'embrayage si la porte est obstruée.

4. Lorsque lI'embrayage est bien réglé, il devrait étre possible d'arréter la porte avec la main pendant son

mouvement.
A AVERTISSEMENT

L'EMBRAYAGE A FRICTION A ETE CONCU POUR PROTEGER LES VEHICULES ET LA QUINCAILLERIE DE LA
PORTE CONTRE LES DOMMAGES. IL N'A PAS ETE PREVU POUR PROTEGER LES PERSONNES. TOUTES LES
PORTES QUI DESSERVENT DU PERSONNEL DOIVENT ETRE MUNIES D'UN DISPOSITIF OU D'UNE BARRE
D'INVERSION DE MOUVEMENT APPROPRIE AFIN DE PREVENIR LES BLESSURES OU LA MORT.

Manaras recommande fortement I'utilisation d'un dispositif automatique d'inversion de mouvement. Il en
existe plusieurs types offerts comme accessoires.
Consultez votre détaillant pour obtenir ses conseils.




)

serrer ou

Diminution
desserrer
I'écrou

\
du couple ‘\
autobloquan

t pour A N \
ajuster le
limiteur de

=

Figure 21 Réglage de I'embrayage

4.5 REGLAGE ET FONCTIONNEMENT DE LA MANOEUVRE MANUELLE DE L'OUVRE PORTE OPERA-MH
Opera-MH (congu avec Hoist-a-Matic ® plan a chaine a débrayage automatique)

L'ouvre porte Opera-MH est équipé d'un mécanisme de palan a chaine a engagement automatique, il ne
nécessite donc pas l'installation d'un systéme a levier manuel additionnel de déconnexion.

En un seul geste, les actions

- d'activation du coupe circuit et

- d’engagement du palan,

- de manceuvre manuelle

sont successivement accomplies en tirant sur la chaine dans le sens voulu:

1. Tirez donc simplement sur la chaine dans un sens ou dans l'autre. Le premier pied de chaine tiré (30
cm env.) servira a embrayer le mécanisme du palan et a couper le circuit électrique.

2. Continuer alors le mouvement de traction sur la chaine pour mettre la porte en mouvement. Si la porte
ne se déplace pas dans la direction souhaitée, répéter les actions 1. et 2. en tirant sur la chaine dans
l'autre sens. (Consultez la Figure 22)

3. Le systéme d'enclenchement automatique du palan est réglé en atelier. Il peut arriver qu'un
ajustement soit malgré tout requis sur chantier. Ce réglage est rendu nécessaire lorsqu'une traction
sur la chaine de plus de deux pieds est sans effet sur la porte. Visser alors par V2 de tour (sens
horaire) I'écrou du systéme de réglage (voir Figure 23 jusqu'a ce que le palan enclenche aprés
traction de un pied de chaine. Si cet écrou est trop serré, l'effet se traduira par un effort a la
manceuvre (effort de traction sur la chaine) trop éleve.

4. Retour au fonctionnement électrique classique:

IMPORTANT : Pour désactiver la commande manuelle, tirer sur la chaine (quelques pouces) dans la
direction opposée.

A AVERTISSEMENT

N'ESSAYEZ PAS DE DEBRAYER L'OPERATEUR PENDANT QU'IL EST EN MARCHE. N'ESSAYEZ PAS
DE FERMER OU D'OUVRIR DE FORCE A LA MAIN UNE PORTE QUI FONCTIONNE MAL. IL S'AGIT D'UN
DISPOSITIF D'URGENCE QUI N'A PAS ETE CONCU POUR ACTIONNER UNE PORTE AYANT DES

PROBLEMES MECANIQUES GRAVE

Ve ~
Enclenchement
Retour en positio Y
de fonctionnement Manceuvre
électrique
1% NS

Figure 22 Manceuvre de la chaine pour ouvrir Figure 23 Réglage du systeme d'enclenchement de
et fermer la porte la manceuvre manuelle



18

410 PERATION MANUELLE POUR OPERA-MJ

5.

6.

1.
2

Tirez sur la chaine a main jusqu’a qu’il y ait une résistance.

Accrocher le chaine dans le garde chaine. La porte est maintenant complétement débranchée de
I'alimentation électrique et préte d’étre manceuvrée manuellement.

Décrocher la chaine du garde chaine pour rebrancher I'opérateur électriquement et retourner au
mode de fonctionnement normal.

MISE EN MARCHE ET GUIDE D'ESSAI DE L'OPERATEUR

Utilisez le guide ci-dessous pour tester chaque fonction de votre ouvre-porte Manaras a arbre de
renvoi.

Si un poste a trois boutons-poussoirs est cablé a l'ouvre porte, débranchez-le et placez un contact
normalement fermé entre les bornes 2 et 3 pour simuler un bouton-poussoir « stop » (arréter). (Utilisez pour
cela un interrupteur de fin de course de rechange ou tout autre dispositif semblable). L'interruption du
courant entre ces bornes fera arréter I'ouvre porte.

A l'aide d'un petit cavalier, connectez provisoirement (court-circuitez) les bornes suivantes :

A. Connectez provisoirement les bornes 3 et 4. .
La porte s'ouvrira instantanément. Laissez-la s'ouvrir complétement.

B. Connectez provisoirement les bornes 3 et 5.
La porte se fermera instantanément. Laissez-la se fermer complétement.

C. Connectez provisoirement les bornes 7 et 8.
La porte s'ouvrira instantanément. Laissez-la s'ouvrir complétement.

D. Connectez provisoirement les bornes 7 et 8.
La porte se fermera instantanément. Pendant qu'elle se ferme, passez a I'étape E.

E. Connectez de nouveau provisoirement les bornes 7 et 8.
La porte s'inversera pour s'ouvrir. Laissez-la s'ouvrir complétement.

F. Connectez provisoirement les bornes 7 et 8.
La porte se fermera. Pendant qu'elle se ferme, passez a I'étape G.

G. Connectez provisoirement les bornes 3 et 6.
La porte s'inversera pour s'ouvrir. Laissez-la s'ouvrir complétement.

H. Connectez de nouveau provisoirement les bornes 7 et 8.
La porte se fermera. Laissez-la se fermer complétement.

I.  Connectez provisoirement les bornes 3 et 6.
La porte ne devrait pas bouger.

Vous pouvez répéter ces étapes en utilisant le bornier de la radiocommande situé sur I'extérieur de la boite
de commande, en utilisant les bornes « 24 V c.a. » et « CONTACT » au lieu des bornes 7 et 8.

GUIDE DE DEPANNAGE

Toutes les fonctionnalités des ouvre-portes OPERA ont été complétement testées et réglées avant
I'expédition. Dans la plupart des cas, un probléme surviendra aprés l'installation et le branchement a des
dispositifs externes.

Si, aprés avoir branché des dispositifs externes a I'opérateur, vous rencontrez des problémes, ceux-ci sont
souvent causés par les dispositifs externes eux-mémes ou au cablage menant a ces dispositifs. Vérifiez
tout le cablage externe pour vous assurer qu'il n'y a pas de fil pincé quelque part court-circuitant a la terre et
qu'il n'y a pas de tensions envoyées dans le circuit de commande. L'ouvre porte fonctionne SEULEMENT
avec des contacts secs : toutes les tensions nécessaires a son bon fonctionnement sont produites par son
transformateur.

Le guide de dépannage suivant (TABLE 3) vous aidera a identifier la source du probleme a partir d'un
symptdme particulier.



19

TABLE 3 GUIDE DE DEPANNAGE

SYMPTOME

CAUSE PROBABLE

MESURE SUGGEREE

La porte ne réoond pas
aux boutons-poussoirs
« open » (ouvrir) ou

« close » (fermer).

La machine est en position déconnectée
(Opera-MJ)

Libérer la chaine de déconnexion du garde chaine.

Le palan a chaine est en%a ¢ et désactive le
contrble 24 volts (Opera-

Tirer légérement sur la chaine dans les 2 directions afin
de s’assurer que le palan est revenu en position de
repos.

Vélrifier éventuellement l'interrupteur coupe circuit du
palan

Le moteur a été surmené et le dispositif de
protection thermique de surcharge s'est
déclenché.

Laissez I‘qPérateur refroidire pendant 20 minutes avant
de le re-utiliser. La porte est-elle déséquilibrée? Est-ce
que la porte opére plus que 16 cycles /heure

Disjoncteur de circuit déclenché (si utilisé)

Réarmez le disjoncteur.

Le fusible est sauté.

Remplacez le fusible. Si le fusible du circuit de
commande continue de sauter : débranchez tous les
dispositifs externes. Laissez les bornes de l'alimentation
branchées. (Coupez le courant aux bornes
d'alimentation.) Faites fonctionner 'ouvre-porte
artificiellement a I'aide de cavaliers et en court-circuitant
les bornes appropriées, comme indiqué au paragraphe
"Mise en marche et guide d'essai ...". Rebranchez
ensuite les divers dispositifs externes un a un jusqu'a ce
{que vous ayez trouvé celui qui cause le court-circuit a la
erre.

OU : Sj vous avez un ohmmetre, utilisez-le pour vérifier
la continuité a la terre de tous les fils d'arrivee. L'appareil
devrait indiquer l'infini dans tous les cas. S'ily a
conduction entre un fil du circuit de commande et la terre,
ceci indique une fuite a la terre et explique pourquoi le
fusible du circuit de commande saute lorsque la tension
est appliquée.
Dans certains cas, le probléme est intermittent, c.-a-d.
que le fusible sauté seulement a certains moments. Ce
probleme est plus difficile a détecter, mais la encore :
débranchez tous les fils menant aux dispositifs externes
et faites fonctionner I'ouvre Borte. Si le fusible ne sauté
as, ceci indique que le probléme réside a l'extérieur de

'ouvre porte.
Transformateur défectueux. Remplacez.
Bouton-poussoir « stop » défectueux. Remplacez.

Connexion desserrée dans un des boutons-
pouUSSOirs.

Vérifiez, serrez ou remplacez

Bouton-poussoir « open » ou « close »

défectueux. Remplacez.
Bouton-poussoir « open » défectueux Remplacez.
La porte ne répond pas Interrupteur de fin de course « open »
a la commande défectueux Remplacez.

« open ». mais répond a
la commande « close ».

Fil desserré sur bouton-poussoir « open »,
interrupteur de fin de course « open » ou
bobine du relais d'ouverture.

Vérifiez, serrez ou remplacez.

La porte ne répond pas
ala commande | X
« close », mais répond a
la commande « open »

Bouton-poussoir « close » défectueux Remplacez.
Interrupteur de fin de course « close »
défectueux Remplacez.

Fil desserré sur bouton-poussoir « close »,
interrupteur de fin de course fermé ou bobine
du relais de fermeture.

Vérifiez, serrez ou remplacez.

La porte se ferme d'elle-
méme et I'ouvre-porte
ne s'arréte pas a la fin
de la course de
fermeture.

Le contacteur « close » est défectueux.

Vérifiez et remplacez.

L'interrupteur de fin de course « close » est
défectueux.

Vérifiez et remplacez.

La porte s'ouvre d'elle-
méme et 'ouvre-porte
ne s'arréte pas a la fin
de la course
d'ouverture.

Le relais « open » est défectueux.

Vérifiez et remplacez.

L'interrupteur de fin de course « open » est
défectueux.

Vérifiez et remplacez.

La barre de détection
n'inverse pas le
mouvement de la porte.

Tuyau pneumatique brisé, cablage électrique
non branché.

Appelez un installateur qualifié.

Les dispositifs
d'inversion de
mouvement ouvrent la
porte lorsque celle-ci est
fermée.

L'interrupteur de fin de course advanced close
est défectueux.

Remplacez.

L'interrupteur de fin de course advanced close
n'est pas activé par la came de mouvement.

L'interrupteur de fin de course advanced close a besoin
d'étre ajusté juste un peu avant la fin de la course de
l'interrupteur de fin de course Close.




20

SYMPTOME

CAUSE PROBABLE

MESURE SUGGEREE

Lorsque la porte se
ferme, elle inverse son
mouvement jusqu'a la
position complétement
ouverte aprées avoir
touché le sol.

L'interrupteur de fin de course advanced close
est défectueux.

Remplacez.

L'interrupteur de fin de course advanced close
n'est pas embrayé par la came de
mouvement.

L'interrupteur de fin de course advanced close a besoin
d'étre réglé juste un peu avant la fin de la course de
I'interrupteur de fin de course Close.

Une commande « Close » (fermer) a été
donnée.

Vérifiez le bouton-poussoir « Close » ou tout dispositif de
fermeture pour détecter s'il y a court-circuit.

La radiocommande ne
fonctionne pas ou hésite
10 secondes avant de
fonctionner.

Il est normal pour un récepteur radio de
prendre jusqu'a 10 secondes pour « se
réchauffer » avant d'étre pleinement
opérationnel. Par conséquent, lorsqu'on
applique la tension la premiére fois, la
radiocommande prend dix secondes avant de
devenir pleinement opérationnelle.

Vérifiez les broches de codes de protocole de I'émetteur
et du récepteur : elles doivent étre les mémes. Appuyez
sur I'émetteur et écoutez le récepteur : vous devriez
entendre un Iéger déclic. La pile de I'émetteur peut étre
morte ou bien votre récepteur peut avoir besoin
d'entretien. Pour vérifier la fonction de radiocommande,
court-circuitez temporairement les bornes 7 et 8 sur le
bornier. L'ouvre-porte devrait fonctionner normalement.
Faites vérifier la radiocommande : le mini-relais a
I'intérieur du récepteur peut étre défectueux.

Le moteur ronfle,
demarre lorsqu'on le
tourne a la main.

Condensateur défectueux.

Remplacez.

Le moteur ne s'arréte
pas aux positions
complétement fermées
ou complétement
ouvertes.

Interrupteur de fin de course défectueux.

Actionnez le limiteur de fin de course manuellement
pendant que la porte est en mouvement. Si la porte ne
s'arréte pas, remplacez l'interrupteur.

Les cames de l'interrupteur de fin de course
ne sont pas réglées.

Vérifiez et ajustez.

La chaine d'entrainement de I'arbre de fin de
course est brisée.

Remplacez.

Pignon libre sur I'arbre de fin de course.

Serrez la vis de pression.

L'arbre de fin de course ne tourne pas.

Vérifiez et remplacez selon le cas.

Le moteur tourne mais
la porte ne bouge pas.

La clavette du pignon manque. Remplacez.
La chaine d'entrainement est brisée. Remplacez.
Une des chaines de la réduction interne est Remplacez.

brisée

L'embrayage glisse.

Ajustez la tension de I'embrayage.

Le moteur ronfle ou ne
tourne pas.

Porte verrouillée ou bloquée

Vérifiez le fonctionnement manuel de la porte.

Les interrupteurs de fin
de course ne gardent
pas leur réglage.

Un entrailnement ou une chaine d'arbre de fin
de course lache a pour conséquence de faire
sauter la chaine de quelques dents sur le
pignon.

Ajustez la chaine a sa tension appropriée.

Le dispositif de retenue des cames de fin de
course n'est pas engagé dans les fentes de la
came de fin de course.

Assurez-vous que la plaque de retenue est dans les
fentes des DEUX cames.

Les cames de fin de course collent sur les
filets d'arbre, ce qui leur permet de sauter de
position sur la piéce de retenue.

Lubrifiez les filets de I'arbre. Les cames d'interrupteur de
fin de course devraient tourner librement.

La radiocommande
ouvre et inverse le
mouvement de la porte,
mais lorsque la porte est
complétement ouverte,
elle ferme la porte un
peu et celle-ci revient de
nouveau a la position
ouverte. La porte ne
peut étre fermée que
par le bouton-poussoir

« fermer ».

L'interrupteur de fin de course Advanced Open
est insuffisamment avancé par rapport a
l'interrupteur de fin de course Open. Le
contact du récepteur radio est maintenu
pendant 1,5 sec lorsqu'une commande est
émise par I'émetteur radio. Par conséquent,
lorsque la porte est complétement ouverte, et
qu'une pulsation est envoyée de votre
émetteur, le récepteur maintient le contact
fermé pendant 1,5 sec. Si la porte s'est fermée
et que l'interrupteur de fin de course Advanced
Open est retourné a son état normal, le relais
d'inversion sera alors activé et la porte
reviendra en position ouverte.

Ajustez l'interrupteur de fin de course Advanced Open en
ressortant d'avantage le "creve" correspondant du levier
agissant sur celui-ci.

Instructions s’appliquent uniquement a I‘Opera-MJ équipé d’un un frein solénoide.

Le moteur ronfle ou ne
tourne pas.

Porte verrouillée ou bloquée

Vérifiez le fonctionnement manuel de la porte.

Le systéme de frein n’est pas activité

Veérifier les fils sur le frein solénoide. Vérifer et ajuster la
tesion sur le frein.

La porte s’ouvre facilement.
Pour la fermeture, le moteur
ronfle ou fait sauter le
disjoncteur

Le frein solénoide ne s’active pas du
coté fermeture.

Veérifier le relais 24V activant le frein solénoide.
Remplacez.




21

La porte se ferme
facilement. Pour I'ouverture,

SYMPTOME CAUSE PROBABLE MESURE SUGGEREE
Le frein solénoide ne s’active pas du Vérifier le relais 24V activant le frein solénoide.
cété d’ouverture. Remplacez.

le moteur ronfle ou fait
sauter le disjoncteur

7. PROGRAMME D'ENTRETIEN
Effectuez une inspection ou un entretien chaque fois qu'un mauvais fonctionnement est observé ou

soupgonné.
A AVERTISSEMENT

LORS DE L'ENTRETIEN, DEBRANCHEZ TOUJOURS L'OUVRE-PORTE DE L'ALIMENTATION

7.1 MECANIQUE

La zone de la porte devrait toujours étre gardée exempte de saletés, de roches ou de toutes autres
substances afin d'assurer son bon fonctionnement.

o Veérifiez et réglez 'embrayage, si nécessaire.

. Graissez toutes les piéces mobiles. Les bagues sont imprégnées d'huile et sont
TOUS LES 6 lubrifiées a vie.
mois . Assurez-vous que toutes les piéces mécaniques fonctionnent bien.

o Vérifiez la courroie en V et réglez sa tension ou remplacez-la si nécessaire.

. Veérifiez tous les boulons et les vis et re-serrez-les si nécessaire.

. Vérifiez que les chaines ne sont pas détendues, si oui, réglez-les ou remplacez-les

si nécessaire. Les interrupteurs de fin de course peuvent avoir besoin d'étre
réajustés apres le réglage de la chaine.

. Vérifiez si la porte n'est pas usée ou endommagée.
UNE FOIS . Faites fonctionner l'opérateur pendant quelques cycles :
L’AN . Assurez-vous que les galets de porte roulent en douceur sur le rail.
. Ecoutez le moteur : il devrait tourner silencieusement et en douceur.
. Veérifiez si l'appareil fonctionne silencieusement et en douceur : recherchez tout
bruit inhabituel.
. Assurez-vous que les boulons de montage maintiennent solidement I'opérateur.
. Vérifiez si 'opérateur ne présente pas de signes de corrosion.

7.2 ELECTRICITE

A AVERTISSEMENT

AVANT D'OUVRIR LE COUVERCLE DE LA BOITE DE COMMANDE, DEBRANCHEZ L'OUVRE-PORTE
DE L'ALIMENTATION

o Inspectez le compartiment de cablage et enlevez toute poussiére des unités de commande.

o Vérifiez si les fils de mise a la terre et les terminaisons ne sont pas corrodés. Vérifiez les fils de mise a la
terre avec un soin particulier.

e Assurez-vous que toutes les vis du bornier sont bien serrées.

o Vérifiez si la barre d'inversion de mouvement ou tout autre dispositif de sécurité installée sont pleinement
opérationnels.

o Vérifiez la tension aux bornes d'entrée pendant que I'ouvre porte fonctionne. La tension ne doit pas chuter
momentanément de plus que 10 %. Si la tension chute trop pendant le fonctionnement, les relais peuvent
ronfler, les pointes des contacts s'useront prématurément et finiront par fondre. Vérifiez si les terminaisons
de fil ne sont pas corrodées.



22

o Veérifiez la consommation de courant de l'appareil a I'aide d'un, ampéremeétre. L'intensité du courant
devrait correspondre a celle indiquée sur la plaque signalétique. Etudiez toute anomalie.



23

Vue explosée Opera-MH

165 | 13 [ SELF TAPPY -32UNC X 3/8 CREW094 PARTS IDENTIFICATION
166 SELF_TAPPING 6-32UNC X 5/8 CREW09S DESCRIPTION = REV
167 SELF_TAPP —32UNC X 7/8 CREW096 RIGHT_HAND SIDE_FRAME FRAMEQ37 J
169 FLAT WASHER 188 X 438 X 049 WASHER002 LEFT HAND SIDE_FRAME FRAMEO38 J
170 FLAT WASHER .250 X 562 X .049 WASHER003 CONTROL_BOX CBOX025 A8
FLAT WASHER 312 X .734 X 065 WASHERGO7 COVER COVER047
3 FLAT <<>mIm .656 X 1.312 X .095 WASHERO14 LIMIT _SHAFT HAFT103
1__| FLAT WASHER 5/8 PRECISION THIN ASHERO18 OUTPUT SHAFT HAFT102
7| LOCK WASHER 5/16 ASHER028 INPUT_SHAFT HAFT104
7 _| BELLEVILLE WASHER 5/8 /ASHERO3S CHAIN_GUIDE UIDED14
1| FLAT WASHER .640 X 1.180 X .065 /ASHER043 HAND CHAIN_PULLEY POCKETWHEELGOS
2 |TIE-WRAP 11.5° (for cap.)(NOT SHOWN CABLE023 R LIMIT_SHAFT_BUSHING BUSHINGOSS .
178 KEY 174 X 1 KW021 A CAMPLATE CAMPLATEO S 0
| 179 KEY 3/16 X 1/2 KWO31 c LIMIT_SWITCH LEVER LEVERO70 F
| 180 SPRING PIN 1/4 X 1-3/4 PINO20 LIMIT_CAM CAMD11 []
| 181 SPRING PIN 5/16 X 2 PINO21 ROLLER CAMO12
182 SPRING SPRINGOO1 FRICTION BAND SHOEOT1 R
183 CAMPLATE_SPRING SPRING030 SIMPLE_SHOE SHOE0OS 3
185 1| COVER SCREW CLIP CLIPOTS SWITCH SHOE SHOEO10 0
186 1_|POP RVET 178 - 3/8 RIVET003 [ CAM_DISCONNECT CAMOTO E
187 1| L. DUTY WARNING STICKER (nol shown)|  STICKERD13 19 DISCONNECT SPRING SPRINGO40 8
188 T__| FLAT WASHER 1/8 X 3/8 X 1/32 WASHERO56 T COVER ARM ARMO25 [
189 7 [ HARNESS (NOT SHOWN) HARNESS038 2 HEX NUT 8-32 UNC NUT003
2A FUSE_— TSTRIP 3 LOCK WASHER § 10 WASHER025
190 | 2 | WASHER § 10 WASHER046 4 HEX NUT 10-32 UNF NUT004 .
181 1 CAPACITOR CAPACITOR024 25 1 MOTOR PLATE PLATEOSD A
192 1| OIITE WASHER 5/8 X 1 WASHEROS7 26 FRAME_SPACER SPACER012 8
27 DRIVEN_PULLEY 5L X 7- PULLEY020 [
28 FRICTION DISC CLUTCHPADGOT 8
29 ‘OROUE_LIMITER PLATE CLUTCHPLATEODS | A
30 1 OUBLE_SPROCKET SPR410B14A32X! | B
1 1 OUBLE_SPROCKET SPRO003 -
2 1 ISCONNECT SPRING_BUSHING BUSHINGOS6 8
0 T__|MOTOR MOTOR260 N
] MOTOR PULLEY 5L X 2 PULLEY014
2 FLANGED BREARING 5/8 BEARING00S
3 COLUAR 5/8 COLLAROO4
4 V=BELT 5L 300 V-BELTSL300
S COLLAR 1° COLLARDO7
56 FLANGED BEARING 1~ BEARINGOO7
57 32_TOOTH 410 SPROCKET SPR410832X1
58 14_TOOTH 410 _SPROCKET SPR410B14X.75
9 14_TOOTH 410 SPROCKET SPR410B14X1
0 1|9 TOOTH 410 SPROCKE SPR410B9X.375
2 3__|CHAIN 410 48P (WITH CHAN LINK) CHAINOS8 -
3 1__[SPACER PACERODY A
4 1| SPACER PACEROD8 A
65 T__| COLLAR 3/ COLLAROOS
1| COLLAR 3/8 COLLARDO2
HAND CHAIN (WITH_HARDWARE) CHAINGO2
CHAIN 410 32P (WITH CHAIN LINK) CHAINOOS
RADIO_CONTROL TERMINAL STRIP TSTRIPOOS
LIMIT_SWITCH LIMITO1S
TIE-WRAP_ANCHORS SUPPORT003
GROUND LUG CONNECTOR039
1| TERMINAL STRIP TSTRIPOOT
1| RELAY 24v OPOT RELAY024
1|3 POLES RELAY 24V RELAY039
107 1__|TRANSFO 120-24 40vA TRANSFO0S
14 CARRAIAGE BOLT 5/16-18 X 1 BOLT098
15 CARRIAGE BOLT 10-24 UNC X 3/4 BOLTOS6
15 CARRIAGE_BOLT 5/16-18UNC X 3/4 BOLT093
152 CARRIAGE BOL BOLT094
1 7 _|HEX_NUT_5/16=18UNC NUT007
1 4 {NYLON LOCK NUT 6-32UNC NUT018
1 T [ NYLON LOCK_NUT 10-32UNF NUTO19
1 1| NYLON LOCK NUT 1/4-20UNC NUT020
158 1| NYLON LOCK NUT 5/8-1BUNF NUT024
159 | 2 |SET SCREW 1/4—20UNC X 5716 SCREWO0O1
160 | 10 | SET SCREW 5/16-1BUNC X 5/16 SCREWO003
161 SELF_TAPPING 10-24UNC X 3/4 SCREW023
162 4 ROUND HD SCREW 6-32UNC X 1 S/8 CREW097
FLAT WASHER 5/8 BEARING024 163 PHILLIPS SCREW 10-32UNF X _1/2 CREW054
OTOR HARNESS (NOT SHOW) C/W MOTOR 164 SET_SCREW 10-~32UNF X 3716 CREWO098 .
20. IE_WRAP(f. mot. harness)(NOT SHOWN) CABLED25 THE INFORWATION CONTAINED PEREIN IS_PROPRIETARY TO MAMARAS AUTO DOORS INC. AND SHALL NOT BE
202 TRAIN RELIEF 625 BUSHING058 DIRCCT WAITIEN AUTORZADOR FROL LS AUTD. OGRS e e XCEPT WHEN USER POSSISSES
201 TTENTION—CAUTION (NOT_SHOWN) STICKERO45 ™ OPERA-MH
200 ELECTRICAL DIAGRAM (NOT_SHOW) - T m—— BT ToonE )C -
199 MADE_IN CANADA (NOT_SHOWN) STICKER046 CHRISTOPHE_WALRAVENS | 2002.05.03|  OPERA—MH—X
198 1| IDENTIFICATION (NOT_SHOWN) STICKER048 MANARAS AUTO DOORS INC. ——
197 1|2 AMP. FUSE (NOT SHOWN) STICKER003 136 ONEIDA DRIVE
196 1| VOLTAGE (NOT SHOWN) STICKER035 POINTE-CLAIRE, QC HIR 1AB
195 1|1 TO 9 (NOT SHOWN) STICKERD34 TEL: 514.426.1332 ?&
194 | 1 | BLKIBAWG 5.75 .250-.250 (nol shown) __JUMPER020 FAX: S14.426.1171 .




24

Vue explosée Opera-MJ

17 2 | FLAT WASHER .656 X 1.312 X .095 WASHERD14 PARTS IDENTIFICATION
17 7 | LOCK WASHER 5/16 WASHER028 # [ o DESCRIPTION % MANARAS REV
17 8 | BELLEVILLE WASHER 578 WASHERO35 1 | RIGHT HAND SIDE FRAME FRAMEQ37 ]
17 | FLAT WASHER 1/8 X 3/8 X 1732 WASHER056 2 T | LEFT HAND SIDE_FRAME FRAMEOSS 7
17 FLAT WASHER 3/4 X 1 1/8 X _1/32 WASHER058 3 1| CONTROL BOX €BOX025 AB
7 CAMPLATE_SPRING SPRING030 1| cover COVERQ47 €
7 COMP._SPRING 1° 0D SPRINGO41 1__[LIMIT_SHAFT HAFT103 €
7 EXT. SPRING 3/8 0D G042 T |INPUT_SHAFT HAFT107 A
7 EY .188 X 2 1/2 (INCL. W/ MOTOR) 1__| OUTPUT SHAFT HAFT102 3
17 EY_1/4 X 1 KW021 8 COVER_ARM ARMO25 c
1 T_|KEY 3/16 X 172 kW31 9 HEX NUT_10-32 UNF NUT004
1 1| KEY .188 X .188 X 1 3/4— KWO009 10 LOCK WASHER 10 WASHER02S
i POP_RIVET 1/8 - 3/8~ RIVET003 1 WASHER §10 WASHER046
184 PUSH NUT #10 CLIPO1S 12 CARRIAGE BOLT 10-24UNC X 3/4 BOLY 056
185 PUSH _NUT 1/4~ CLIPO16 13 1| LMT SWITCH LEVER LEVER070 3
186 PRING PIN 5/16 X 2 PINOZ1 14 1| CAMPLATE CAMPLATED1S D
187 ISCONNECT FORK_AXLE PING22 ! LIMIT_CAM CANO1T B
188 6" X 1716 CABLE 1 END STOP CABLEO1Z T LIMIT_SHAFT_BUSHING BUSHING055 .
189 CABLE SLEEVE 1/16 SLEEVEOO! 0 FRAME_SPACER SPACERO12 3
190 S _HOOK HOOKO001 1 DISC_ SWITCH_SUPPORT BRACKET192 -
20 1| DISCONNECT FORK FORKOO1 D
22 T_| COUPLING 3/4 2 PINS 1/4 COUPLINGDT4 A
Note : 23 1__| DOUBLE_SPROCKET SPRA10614A28X3/4] A
. . 24 T | DOUBLE_SPROCKET SPRO003 A
- Pour I'item #105, veuillez lire 25 1| DOUBLE_SPROCKET SPRA10BI14A32X1 | B
RELAY039 au lieu de REL AY024 26 1|32 T00TH 410 SPROCKET SPR410B32X1 -
X 27 1| SPACER 3/4 SPACER008 A
- Pour Opera-MJ avec un frein 28 T | sPACER SPACERO13 -
solénoide uniquement : 29 3 _|MOTOR PLATE PLATEOBO A
o 30 T | PULLEY PULLEY020 c
Deux RELAY024 sont utilisés 31| 1| FRICNON BISC CLUTCHPADOOT | B
(non-montrés sur le dessin) 2 || TORQUE LIMITER PLATE CLUTCHPLATEQOE | A
0 q . 0 T | MOTOR MOTOR260
Dessin avec la partie du frein v MOTOR PULLEY 5L % 2 PULLEY014
venir 2 V=BELT 5L_300 V-BELTSL300
3 COLLAR 3/8 COLLARGO2
4 COLLAR 5/8 COLLAROO4
55 1| COLUAR 3/4 COLLAROOS
56 COLLAR - COLLARDO?
57 FLANGED BEARING 571 BEARINGO0S
58 FLANGED BEARING 1- BEARINGO07
60 CHAIN 410 48P _(WITH_CHAIN_LINK) CHAINO58
61 CHAIN 410 _32P (WITH CHAIN LINK) CHAINOO6
62 T4_TOOTH 410 SPROCKET 410B14X1
63 9 TOOTH 410 SPROCKET SPR410B9X.375
64 CABLE_STRAIN RELIEF BUSHING058
10 1| TERMINAL STRIP TSTRIFOO T
10 1| RADIO_CONTROL TERMINAL STRIP TSTRIPODS
i | GROUND LUG CONNECTORG39
103 T__| TRANSFO_120-24_40VA TRANSF00S
104 1 3 POLES RELAY 24V RELAY039
105 | 1 [RELAY 24v DPDV RELAY024
106 1 CAPACITOR CAPACITOR024
107 | 4 [LMIT SWITCHES UMITOT5
108 | 3 [HEX NUT 8-32 UNC NUT003
150 | 7 |HEX NUT 5/16-18UNC NUT007
151 | 4 | NYLON LOCK NUT 6-32UNC NUTO18
i NYLON LOCK_NUT 10-32UNF NUT019
T TIE-WRAP_ANCHOR SUPPORTO03
1 NYLON LOCK NUT 5/8-18UNF NUTOZ4
1 CARRIAGE BOLT 5/16-18UNC X 1 BOLT098
1 CARRIAGE BOLT 5/16=18UNC X 3/4 B0LT093
1 SET_SCREW 1/4-30UNC X 5/16 SCREW001
158 SET_SCREW 5/16-1BUNC X 5/16 SCREWQO.
159 SELF TAPPING 10-24UNC X 3/8 SCREW02
160 SELF _TAPPING 10-24UNC X 3/4 SCREW02.
6t PHILLIPS SCREW 10-32UNF X 1/2 SCREWO5
162 | 13 [ SELF TAPPING 6-32UNC X 3/8 SCREWO!
163 | 4 | SELF TAPPING 6-32UNC X 5/8 SCREWO!
165 | 4 | ROUND HD SCREW 6-32UNC X 1 5/8 SCREWO!
PARTS IDENTIFICATION NOT SHOWN 166 SET_SCREW 10-32UNF X 3/16 SCREW098
ary ESCRIPTION ¥ MANARAS 167 | 3 |FUAT WASHER 188 X 436 X 049 ASHERDO2
3| TIE WRAP (FOR MOTOR HARNESS) CABLE025 168 | 1 | FLAT WASHER .250 X .562 X_.049 ASHER0O3, R
14" | DISCONNECT CHAIN CHAINOG4 169 | 7 | FLAT WASHER 312 X .734 X .065 ASHER007 N
HARNESS (TSTRIP + 2A FUSE) HARNESS038 REERODULED OR ISELOSED, OR USED FOR At OIS OR MAMUFACTURE TXCEPT sren USen POSEresss
MOTOR HARNESS c/w_MOTOR DIRECT WRITIEN AUTHORIZATION FROL MANARAS AUTO DOORS INC.
2 AMP. FUSE STICKEROO e OPERALI
1109 STICKERO3 == _..aO_um_ND.._K_._
MADE_(N_CANADA STICKERO4 CHRISTIAN CLAUDEL __ | 2002.05.10| _ OPERA=J-MD-X 2004.03.09
LIGHT DUTY WARNING STCKER STICKERO1 MANARAS AUTO DOORS INC. — >
ELECTRICAL DIAGRAM - 136 ONEIDA DRIVE
T | ATTENTION=CAUTION STICKERD45 POINTE-CLAIRE, QC H9R 1AB 22
1__| IDENTIFICATIO! STICKER048 TEL: 514.426.1332
2 | TIE WRAP 50LBS 11.5" (FOR CAP.) CABLE023 FAX: 514.426.1171 o




25
Opera-MH/MJ — schéma électrique standard.

|DRAWING-OPERAMD-W |

[OPEN CaM e, —[tT0sF cam]
h— S 4
=) =
(ﬁ—— —m THERMALLY PROTECTED
| _——veuow— __| MoTOR
Ao oRANGE—{ Sy h
. Q) @ 3
BLUE LAY SWITCH. 3 = LhAT Swca. /[@,—““‘““’E TOTOR
oren |1 @ 0 close || e
- LT SWITCH, ™ &= 1 1° it SWITGH. \ e
I l | | ‘
-t
T |1 [
| [
— fvivir RED/BKS D BLUE 8K R BL WH
[MOTOR CAPACITOR | |\ |\ /| /|
_— —————PURPLE ——
( e —N
| — |1
70 uF CAPACITOR l |
250 VAC, 50/60 HZ.
- |~ o-‘# -
| apay = o 3
¥l 7 \
of OB
=4 2lo) ol
ms CENY 1T =
WL e /] o
= Io oolw |3
RED l l
o
Rar
TELow [ URPL waars [157[O—
! aicor PS80
Jz b A
7T T——
o LOSE RELA)
o s
oL
RECT = © oJolwe e
- 253
I T
Lo
 — BROWN——— =T
=rN |—-£on
]
FE — 5L
[ =
5§§% T__-—mun:
— /E B PURPLE
2 | rrl
El FET & @ 2 I l
2 £ oFo = 23 p@ I ! =i
T gRese@igns rrzza Rid WIE
VANLVANNENS i [
s | s | e | — — i A
0BV VBB DR B DB BB)]|Q Ll
=} O R
ol RS DRG DR DR bR R0 R0 X8 DX XS 050X )
Revove To AW{'-‘L??JQ amrons - EvicE o Glose "y pikseone = - PurpLE -—:@:——PURPLE
I S T Ll PP -
EXTERNAL WIRING
POWER | EXTERNAL |  SAFETY OPEN/CLOSE | 3-POSITION KEY SW. SINGLE RADIO
LINEPOWER] 24VAC | NTERLOCK| REVERSE | commano | YERERNRRETURN | pusk-suTTON STATION PUSH-BUTTON STATION RECEIVER
5 4 3 2
L N 1.9 102 3 6 7 8 5 4 3
s |2
. Rewove
P‘iWER SUPPLY 24 VAC POWER [OPEN  CLOSE| EgsE
fiovas avaLseie vamax]  NTeRLOGK l 5'5
conTacTFoR CONTAGT FOR OPEN
SAFETY DEVICE 'CLOSE DOOR DEVICE. com coM
L 1)
ATTENTION- USE 18AWG OR HIGHER FOR WIRING ALL CAUTION |
EXTERNAL CONNECTIONS. TR AL R RD 25 EEN
KEY-SWITCH BUTTON IS NOT USED.

ON SITE MODIFICATIONS

NoTE-C2/ €9

WARNING

MOTORISED DOORS CAN CAUSE SERIOUS REMOVE THE RED WIRE WITH RAPID CONNECTOR
A INJURIES OR DEATH. MANARAS STRONGLY C2 = B2 FROM TERMINAL #10, AND TRANSFER

RECOMMENDS THE USE OF ENTRAPMENT IT TO TERMINAL #5. '

PROTECTION SYSTEMS, ESPECIALLY IN THE
CASES OF MOMENTARY CONTACT TO CLOSE
AS IN B2 WIRING. REMOVE THE RED WIRE WITH RADID CONNECTOR
- B2 ) C2 FROM TERMINAL #5, AND TRANSFER

IT TO TERMINAL #10.

w¥WIRING DIAGRAM- MEDIUM DUTY, 120 VAC 1-PH
I

DRAWN BY: [DATE: [CAD FILE:
[ 2 02 OPERAMD-

THE INFORMATION CONTAINED HEREIN IS PROPRIETARY TO MANARAS-OPERA ,
AND SHALL NOT BE REPRODUCED OR DISCLOSED OR USED FOR ANY DESIGN OR MANUFACTURE

136 ONEIDA DRIVE EXCEPT WHEN USER POSSESSES DIRECT WRITTEN AUTHORIZATION FROM MANARAS-OPERA.

POINTE-CLAIRE, QC HIR 1A8
TEL: 1-800-361-2260
FAX: 1-888-626-0606




26

Opera-MJ — schéma électrique avec frein solénoide

DRAWING-OPERAMD-BR-W |

MOTORISED DOORS CAN CAUSE SERIOUS
INJURIES OR DEATH. MANARAS STRONGLY
RECOMMENDS THE USE OF ENTRAPMENT
PROTECTION SYSTEMS, ESPECIALLY IN THE
CASES OF MOMENTARY CONTACT TO CLOSE
AS IN B2 WIRING,

A

C2 = B2 FROM TERMINAL #10, AND TRANSFER

IT TO TERMINAL #5.

B2 — C2 FROM TERMINAL #5, AND TRANSFER

IT TO TERMINAL #10.

=
THERMALLY PROTECTED
\_\/—VELLOW—
(]
)
5) @ M
Q
GRAY- BLUE
{
R
= WHITE=3
70 uF CAPACITOR oi’
250 VAC, 50/60 HZ. 4 ~ el
=1
o
2 EBE S = eqole
BlE ————— 5 5 — — =7
RED: 7l |
BRAKE-RELAY BRAKE-RELAY GRAY: - © HC’) w g é %
= E4
|
1 2 2 e e
3 4 3 4 oRAY
T Ty T T YELLO | URPL wanares 115 7[S)]
6 6 Re0I0 T 5[ O
- - [~ - RECEIVER =
A 3 oA e[S
7 d 7 |HCcRe e
Y
< A ) [
24VAC 24VA >
3]
H = © ool 45
RED £
L "
re =
LON
C D/BKSvay
BRAKE SOLENOID
120VAC
:Z' E BLACK @
— l -BROWN. /
.2 o
iég ’——-——su\c
2|2 T ——BLUE
RESS
— >E L-—PURPLE
= | ] L
2 | Il rr
3 m g2 =
3 dBoall 85 pee it Il gl
T edesa@ace éﬁﬁﬂlj i g
! EH
VALY [N $\/ | i [SE
| — i i
0| RV XX & RQR)|2 i i
(@} (@] L.4.d
lBBBRrRRS B B®°
nmovsm/étsLm”:g’&%“s’.ﬁ,gmmﬁSE AR T A = Lrwe——=F e
WSTALL NEROGK O 5 a4 6 7 8 9 10 2 AMP FUSE
EXTERNAL WIRING
POWER | EXTERNAL SAFETY OPEN/CLOSE | 3-POSITION KEY SW. SINGLE RADIO
LNEPOWER]  24vac | INTERLock| REVERSE | commanp | Y4SERNGRETURN | pusH-BUTTON STATION PUSH-BUTTON STATION RECEIVER
L N % 9 1 2 3 6 7 8 5 3 7 8 9
X g ] H
_ REMOVE z £
A Poirsvom LT oFeN _ cuase e
conTAGTFOR CONTAGTFOR OPEN
SAFETY DEVICE ‘CLOSE DOOR DEVICE. com  com
ATTENTION- USE 18AWG OR HIGHER FOR WIRING ALL ngﬁﬁﬂfﬁﬂ |
EXTERNAL CONNECTIONS. TERMINAL #2 AND #3, IF STOP J
KEY-SWITCH BUTTON IS NOT USED.
ON SITE MODIFICATIONS
NOTE-©9/ 62
WARNING

REMOVE THE RED WIRE WITH RAPID CONNECTOR

REMOVE THE RED WIRE WITH RADID CONNECTOR

UMD

[CAD FILE:

mWIRING DIAGRAM- MEDI
\TE

DRAWN BY: oA

UTY,120 VAC 1-PH
DATE

136 ONEIDA DRIVE
POINTE-CLAIRE, QC HSR 1A8
TEL: 1-800-361-2260
FAX: 1-888-626-0606

EXCEPT WHEN USER POSSESSES DIRECT WRITTEN AUTHORIZATION FROM

THE INFORMATION CONTAINED HEREIN IS PROPRIETARY TO MANARAS-OPERA ,
AND SHALL NOT BE REPRODUCED OR DISCLOSED OR USED FOR ANY DESIGN OR MANUFACTURE

MANARAS-OPERA.




27

GARANTIE

Manaras garantit que ses opérateurs sont exempts de tous défauts de matériaux et de
fabrication dans des conditions normales d’utilisation pour une période de deux ans a partir de
la date de facturation. Les accessoires mécaniques, électriques et électroniques sont garantis
pour une période d’'un an a partir de la date de facturation. Les piéces d’'usures comme les
courroies, les bandes de frein et les disques de limiteurs sont exclus de la garantie.

L’unique obligation de Manaras est de réparer ou de remplacer les équipements défectueux
non conformes aux termes de la garantie. Manaras décline toute responsabilité pour toute
blessure, perte ou dommage, directs ou indirects, résultant de l'usage inadéquat de
I'équipement. Avant utilisation, I'acheteur et/ou I'utilisateur effectif doit déterminer la conformité
du produit a l'utilisation spécifiée, et I'utilisateur assume tous risques et responsabilités qui y
sont liés.

Les dispositions sus-mentionnées ne peuvent étre modifiées qu’a partir d'une entente signée
par un représentant habilité de Manaras. Les articles remplacés selon les termes de la garantie
seront gardés par Manaras, et ‘utilisateur assume les colts d’expédition liés au remplacement
ou a la réparation.

La garantie précitée est exclusive et remplace toutes autres garanties de qualité qu’elles soient
écrites, orales ou sous — entendues (y compris toute autre garantie de commerciabilité ou
d’adaptation a I'application).

Motifs d’exclusion de la garantie:

« L'utilisation, la modification du produit, 'adaptation ou I'installation ne sont pas conformes
aux instructions d’installation et de mise en marche.

* Le produit a été ouvert, brisé ou retourné avec des signes évidents d’abus ou de tout autre
dommage.

* Nos spécifications écrites ne sont pas correctement appliquées par I'acheteur lors de la
sélection de I'équipement.

* Nos instructions écrites pour linstallation et le branchement électrique n‘ont pas été
suivies.

* Notre équipement a été utilisé pour des fonctions autres que celles qui lui ont été
spécifiquement désignées.

* Le produit Manaras est utilisé avec des accessoires électriques (accessoires de
commande, relais, etc.) non approuvés par écrit par le département d’ingénierie de
Manaras.

*+ Les accessoires électriques et autres composants ont été utilisés sans tenir compte du
schéma de cablage de base pour lequel ils ont été congus.

Les colts liés a l'installation ou a la réinstallation des équipements couverts par cette garantie

ne sont pas de la responsabilité de Manaras.

Manaras n’est pas redevable des dommages consécutifs a l'application des procédures

d’installation.

Si 'acheteur revend des produits Manaras a un autre acheteur ou utilisateur, tous les termes et

conditions de cette garantie doivent étre inclus dans la revente.

La responsabilité de Manaras envers une tierce partie n'est pas supérieure a sa responsabilité

sous la garantie donnée a I'acheteur premier.

Retours

Aucun retour ne sera accepté sans une autorisation écrite préalable de Manaras. Tout retour
doit étre accompagné d’'un numéro d’autorisation de retour émis par Manaras et tout retour non
autorisé sera refusé. Le transport de la marchandise retournée devra étre prépayé par
'acheteur et en aucune circonstance I'acheteur n’aura le droit de déduire le prix de la
marchandise retournée des sommes dues par celui-ci. Des frais de 15% du prix de vente seront
facturés.



28
NOTE



Au fil des ans, les produits OPERA sont devenus synonymes d‘innovation et de fiabilité. C'est donc avec fierté que nous
vous annongons que Manaras étend sa célébre marque de commerce OPERA a toute sa gamme d’'OPERAteurs de
portes commerciales. Toujours les mémes produits. Toujours la méme qualité exceptionnelle. Un seul nom dont la
réputation n'est plus a faire. Plus que jamais, nous continuerons de vous offrir un service efficace et personnalisé ainsi
que des produits a la hauteur de vos attentes.

Lorsque vous pensez
OPERAteurs de portes commerciales,
pensez OPERA.

Pour plus d'informations :
1-800-361-2260 www.manaras.com

M.D de 9141-0720 Québec Inc.

BOOKO059 REV 4 - 2010/08/29



